



ЛУЦЬКА МІСЬКА РАДА
КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ
БЕЗПЕКИ ТА НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ

ПРОТОКОЛ № 46

засідання міської комісії з питань техногенно-екологічної
безпеки та надзвичайних ситуацій

15.05.2020

м. Луцьк

Головував: перший заступник міського голови, перший заступник голови комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій *Недопад Григорій Вікторович*.

Взяли участь: члени комісії (за списком).

Слухали:

«Про попередження розповсюдження коронавірусної інфекції (COVID-19) та продовження карантинних заходів на території міста Луцька»

Виступив: перший заступник міського голови, перший заступник голови комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій *Недопад Григорій Вікторович*.

Слухали: начальника управління охорони здоров'я **Лотвіна Володимира Олександровича**.

На території України станом на 15.05.2020 лабораторно підтверджено 17330 випадки захворювання на COVID-19. З них 476 летальних, 4473 пацієнтів одужало. У Волинській області 582 випадків інфікування на COVID-19, 16 – летальних. По м. Луцьку 133 випадки інфікування COVID-19, 4 випадки летальні. Сімейними лікарями та педіатрами у місті зареєстровано 131 випадків захворювання на ГРВІ та грип, з них 78 - діти, виявлено пневмонії - 2.

Слухали: начальника Луцького міськміжрайонного відділу ДУ “Волинський обласний лабораторний центр МОЗ України” **Білоножко Марію Антонівну**.

За даними вірусологічної лабораторії зареєстровано нові випадки захворювання на COVID-19, про що було проінформовано міське управління охорони здоров'я. Встановлено 9 підозр на зараження коронавірусом. Контроль за особами, які знаходяться на самоізоляції ведеться сімейними лікарями.

Слухали: начальника Луцького міського управління ГУ держпродспоживслужби у Волинській області **Татушка Василя Івановича**.

Спеціалісти Луцького міського управління спільно з районним управлінням держпродспоживслужби ГУ у Волинській області проводили перевірки дотримання усіх необхідних протиепідемічних заходів на відкритих агропродуктових ринках міста та інших закладах. Всього в місті обстежено 21 об'єкт та 3 перукарні.

Карантинні вимоги ринки в основному виконуються, проте не усі відвідувачі знаходяться в масках.

Слухали: заступника начальника Луцького відділу поліції ГУ НП у Волинській області **Сидорука Юрія Володимировича**.

Ведеться робота з контролю щодо дотримання суб'єктами господарювання умов карантину та протиепідемічних заходів, суттєвих порушень не виявлено. Працюємо з особами, які прибули до міста Луцька з-за кордону.

Слухали: заступника начальника управління патрульної поліції у Волинській області Департаменту патрульної поліції Національної поліції України **Мідліка Андрія Вікторовича**.

Працівниками патрульної поліції проводяться заходи щодо недопущення розповсюдження небезпечної респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2. Особлива увага приділена агропродовольчим ринкам у місті. Проводиться профілактична робота.

Слухали: директора департаменту муніципальної варти **Сиротинську Юлію Ярославівну**.

Департамент муніципальної варти проводить заходи з дотримання карантинних вимог. Особливу увагу приділяємо відкритим агропродуктовим ринкам міста та випадкам стихійної торгівлі. Адміністративні протоколи не складались.

Тримаємо на контролі роботу магазинів, перукарень, салонів краси.

Слухали: заступника начальника 1 Державного пожежно-рятувального загону управління ДСНС України у Волинській області **Безеку Руслана Юрійовича**.

Державним пожежно-рятувальним загonom управління ДСНС України в області здійснюються заключні дезінфекційні заходи багатоповерхових будинків, де виявлені осередки коронавірусної інфекції SARS-CoV-2. Сьогодні відпрацювали багатоповерхові будинки по вул.Волі, Арцеулова, Соборності.

Слухали: директора департаменту житлово-комунального господарства **Осіюка Миколу Петровича**.

Підприємства житлово-комунального господарства та ОСББ працюють у звичному режимі, роботи з регулярної дезінфекції під'їздів у багатоповерхових будинках поки що не проводяться, проте в готовності до роботи.

Заслухавши та обговоривши інформацію порядку денного,
Комісія ВИРШИЛА:

1. Управлінню охорони здоров'я (**Лотвін В.О.**), Луцькому міськміжрайонному відділу ДУ "Волинський обласний лабораторний центр МОЗ України" (**Білоножко М.А.**), Луцькому міському управлінню ГУ держпродспоживслужби у Волинській області (**Татушко В.І.**) продовжувати забезпечення карантинних та протиепідемічних заходів щодо попередження розповсюдження небезпечної коронавірусної інфекції на території міста Луцька та населених пунктів Прилуцького старостинського округу.

2. Луцькому відділу поліції ГУ НП у Волинській області (**Сидорук Ю.В.**), управлінню патрульної поліції у Волинській області Департаменту патрульної поліції Національної поліції України (**Крутець А.В.**), департаменту муніципальної варти (**Сиротинська Ю.Я.**), управлінню розвитку підприємництва та реклами (**Чемерис**

Т.О.) продовжувати роботу щодо виконання рішення міської ради від 16.03.2020 № 72/4 “Про тимчасове зупинення роботи об’єктів загального користування, розташованих у м. Луцьку та населених пунктах Прилуцького старостинського округу, з метою попередження розповсюдження захворюваності на гостру респіраторну інфекцію, спричинену коронавірусом COVID-19” зі змінами від 15.05.2020 № 79/4, особливу увагу приділити відкриттю та роботі промислових ринків у разі опублікування рішення Кабінету Міністрів України від 14 травня 2020 року, яке внесе зміни до постанови Кабінету Міністрів України від 11 березня 2020 року №211.

3. Управлінню патрульної поліції у Волинській області Департаменту патрульної поліції Національної поліції України (**Крутень А.В.**), департаменту муніципальної варти (**Сиротинська Ю.Я.**) продовжувати роботу щодо виконання рішення виконавчого комітету міської ради від 02.04.2020 № 210-1 “Про додаткові невідкладні заходи щодо запобігання поширенню коронавірусу COVID-19 на території м. Луцька та населених пунктів Прилуцького старостинського округу на період дії карантину” зі змінами від 30.04.2020 № 226-1.

4. Луцькому міському управлінню ГУ держпродспоживслужби у Волинській області (**Татушко В.І.**), Луцькому відділу поліції ГУ НП у Волинській області (**Сидорук Ю.В.**), управлінню патрульної поліції у Волинській області Департаменту патрульної поліції Національної поліції України (**Крутень А.В.**), департаменту муніципальної варти (**Сиротинська Ю.Я.**) відповідно до повноважень особливу увагу приділити виконанню постанов Головного санітарного лікаря України від 09.05.2020 №17 “Про затвердження Тимчасових рекомендацій щодо організації протиепідемічних заходів при торгівлі продовольчими (окрім ринків) та непродовольчими товарами на період карантину у зв'язку з поширенням коронавірусної хвороби (COVID -19), від 09.05.2020 №18 “Про затвердження Тимчасових рекомендацій щодо організації протиепідемічних заходів при роботі закладів громадського харчування на період карантину у зв'язку з поширенням коронавірусної хвороби (COVID -19), від 09.05.2020 №20 “Про затвердження Тимчасових рекомендацій щодо організації протиепідемічних заходів в перукарнях та салонах краси на період карантину у зв'язку з поширенням коронавірусної хвороби (COVID -19).

5. Контроль за виконанням рішення залишаю за собою.

Перший заступник міського,
голови, перший заступник голови
міської комісії з
питань ТЕБ та НС



Григорій НЕДОПАД

Заступник начальника
управління з питань
НС та ЦЗН



Анатолій СВІРСЬКИЙ